

4 Restaurantul Ammos by Blue Beach se extinde. Asociați sunt grecul Skantzikas și firma administrată de Sorina-Gina Hortolomei-Moscu
 Proprietarii firmei Blue Beach SRL intenționează să își extindă terasa pe care o dețin în stațiunea Mamaia, în acest sens depunând la Primăria Constanța documentația necesară pentru obținerea avizelor necesare.



2 Consilierii locali îl interpelează pe Făgădău pe tema „munților de zăpadă și gheață“, la aproape o lună de la ultima ninsoare
 Consilierii locali municipali ai Partidului Național Liberal îi cer primarului Decebal Făgădău să dea explicații constanțenilor cu privire la „degradarea accelerată a orașului Constanța“.



3 Se vrea schimbarea legii! Toți șoferii din România sunt vizați
Încet, dar sigur, spunem adio mașinilor înmatriculate în Bulgaria



MARȚI,
31 IANUARIE 2017
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Constanța de odinioară
155 de ani de la nașterea dramaturgului. Pe urmele lui Caragiale la mare 8



Concurs la SPIT Constanța. Cine va ocupa postul de director executiv adjuncț? 5



Ion Draica, președinte de onoare al SSC Farul „Pe legitimația mea de sportiv e completată o singură rubrică - Farul“ 7



EDITORIAL

Curajul de a fi pieton în Constanța!

Nicoleta Baci
 nicoleta.baciu@ziuact.ro

După viforul de la începutul lunii ianuarie, când tonele de zăpadă căzută au paralizat la propriu circulația rutieră din municipiul Constanța, iată că troienele s-au mutat acum pe trotuare, care au devenit impracticabile

Dezbateri publice pentru reabilitarea digului de larg din Portul Constanța. Ce spun reprezentanții CN APMC SA 5



Curtea de Apel București va judeca retrocedarea a zeci de mii de hectare de teren din Constanța

Magistrații din cadrul Curții de Apel București vor judeca retrocedarea a zeci de mii de hectare de teren din municipiul Constanța! În prezent, pe rolul instanței mai sus precizate se află, din 2008, celebrul Dosar al Retrocedărilor din Constanța, unde printre inculpați se numără Radu Ștefan Mazăre, fostul primar al municipiului Constanța, Nicușor Daniel Constantinescu, fostul președinte al Consiliului Județean Constanța, și alți angajați ai Primăriei Constanța, oameni de afaceri, societăți, evaluatori și notari publici. Dosarul Retrocedărilor din Constanța este unul dintre cele mai vechi cazuri instrumentate de procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție și care încă se află în prima parte a judecății. În plus, în rechizitoriul întocmit de procurorii DNA se arată că



ancheta a costat statul nu mai puțin de 30 de miliarde de lei vechi. Ieri, Înalta Curte de Casație și Justiție a României a declinat competența de soluționare a cauzei privind retrocedarea a 25 de hectare de teren din zona Brătianu - Constanța. În prezenta cauză sunt judecați Crinuța Nicoleta Dumitrescu, fost președinte al Autorității Naționale pentru

Restituirea Proprietăților (ANRP) și al Comisiei Centrale de Despăgubiri, omul de afaceri Horia Simu, evaluatorul Alin Horațiu Dima (al cărui nume apare și în Dosarul Retrocedărilor din Constanța), dar și alte persoane. În acest dosar, Radu Ștefan Mazăre a fost audiat la Direcția Națională Anticorupție, el fiind citat în calitate de martor.

Se aprobă parteneriatul între localități pentru reabilitarea DJ 223 - tronsonul Cernavodă - Rasova - Aliman - Ion Corvin

Consilierii județeni vor aproba astăzi, în ședință ordinară, acordul de parteneriat între județul Constanța, orașul Cernavodă, comuna Rasova, comuna Aliman și comuna Ion Corvin pentru proiectul „Reabilitarea și modernizarea drumului județean DJ 223: tronsonul Cernavodă - Rasova - Aliman - Ion Corvin“. Proiectul beneficiază de rapoartele direcțiilor din cadrul administrației județene.

Bucate alese, preparate de Arimex Comexim 2000 SRL pentru pacienții din Constanța, de Sfinții Trei Ierarhi

Creștin-ortodocșii i-au prăznuit, ieri, pe Sfinții Trei Ierarhi, o sărbătoare a reconcilierii, care nu a trecut neobservată de societatea Arimex Comexim 2000 SRL. Vasile cel Mare, Grigorie Teologul și Ioan Gură de Aur sau Sfinții Trei Ierarhi au un loc aparte în panteonul marilor ierarhi și sfinți ai bisericii creștine, motiv pentru care sunt sărbătoriți laolaltă, pe 30 ianuarie.

Veronica Micle - Pasăre cu pene albastre

„Poetii sunt inima umanității“, spune Eugene Ionesco

*Pasăre cu pene albastre,
 Martoră iubirii noastre,
 De-i sfârși cântarea ta,
 N'asculta ce-mi spune mie,
 Dragul meu, căci cine știe
 Dacă mâni nu m'a uita.*

*Râule cu apă lină
 Și curat ca o lumină,
 Cât ne vezi de fericiți,
 Starea noastră n'o răsfrânge,
 Măine poate noi vom plânge
 Și-om fi veșnic despărțiți.*

*Iar tu lună, dragă lună,
 Tu a nopților cumună,
 Să nu spui că ne-ai privit,
 Poate mâni a tale rază
 N'ar putea măcar să crează
 Că vreodată ne-am iubit.*

Lumea poeziilor